



Банников Юрий Александрович родился 7 марта 1981 года в пос. Томаровка Яковлевского городского округа Белгородской обл. В 1998 году Юрий окончил Томаровскую среднюю школу № 1. После окончания школы поступил в Белгородский технический лицей по специальности «Электрогазосварщик». Затем продолжил свое обучение в Белгородском кооперативном институте по специальности «Менеджер таможенного дела».

В 2004 году был призван в ряды Вооруженных сил РФ. С 2009 по 2013 годы работал оператором масляного цеха в ООО «Юлия». В 2013 году поступил на службу в патрульно-постовую службу ОВД по Белгородской обл. Во время прохождения службы был отправлен в служебную командировку в Чеченскую республику. В свободное от службы время Юрий занимался поисковой работой, состоял в историко-поисковом клубе «Огненная дуга».

В 2015 году заключил контракт на прохождение воинской службы в 80-й отдельной арктической мотострелковой бригаде Северного флота (с. Алакуртти, Мурманская обл.). В 2017 году прошел программу интенсивной общевоинской подготовки с курсом «Выживания» в пос. Мулино Нижегородской области. В 2020 году заключил новый контракт о прохождении военной службы в 40-й отдельной бригаде морской пехоты Тихоокеанского флота, базирующейся в Петропавловске-Камчатском, в должности гранатометчика десантно-штурмового батальона.

В феврале 2022 года был отправлен в зону проведения Военной операции в Сирии. Награжден медалью Министерства обороны РФ «Участнику военной операции в Сирии» (приказ Министра обороны РФ от 14 марта 2022 г. № 179).

14 мая 2022 года попал в зону проведения специальной военной операции на Украине.

2 июня 2022 года при освобождении от националистов железнодорожной станции с. Викторовка в Луганской области младший сержант Юрий Банников погиб. Похоронен Юрий Александрович Банников на кладбище в пос. Томаровка.

Юрий Александрович Банников почетный донор Российской Федерации. Женат, есть дочь. Указом Президента Российской Федерации № 728 сс от 11 октября 2022 года награжден орденом Мужества (посмертно).